
 

COMUNE DI STRADELLA 
Provincia di Pavia 

 

 

  
  
Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
  
Sessione Prima- – Seduta Pubblica di prima convocazione 
  
  

NR. 27 DEL 29-09-2025  
  
  
ORIGINALE 
  
OGGETTO: APPROVAZIONE DEL BILANCIO CONSOLIDATO RELATIVO 

ALL'ESERCIZIO 2024 
  
L'anno  duemilaventicinque addì  ventinove del mese di settembre, alle ore 21:00, presso la Sala consiliare, previo adempimento 
delle altre formalità di legge, si è riunito il Consiglio Comunale. 
 
 
Eseguito l’appello risultano: 
 
BELLINZONA GIANPIERO P MERALDI ANTONIA LUISA P 
BORTOLIN MARCO P MOSSI ALESSANDRA GIOVANNA P 
CANTU' ALESSANDRO A PROVINI FRANCO ANGELO P 
DI MICHELE DINO P QUARONI ALESSANDRO P 
FAGGI SARA P REGUZZI ROBERTA P 
GALLI GIORDANO P RICOTTI ANDREA P 
GROSSI MATTIA P VALIZIA ELENA P 
LOMBARDI PIETRO ANGELO P VALLE PAOLO LUIGI GIUSEPPE P 
MAGGI SABRINA P 

  

 
Numero totale PRESENTI:   16 – ASSENTI:    1 
  
 
Partecipa alla seduta il SEGRETARIO GENERALE del Comune Dott.ssa Elisabetta D'Arpa. 
Il sig.  GIANPIERO BELLINZONA, nella sua qualità di SINDACO, assume la presidenza e, constatato legale il numero degli 
intervenuti, dichiara aperta la seduta; quindi, invita il Consiglio a deliberare sull’oggetto sopraindicato. 
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Il Sindaco introduce l’argomento, invita la Dottoressa Laura Serra, Responsabile del 
Servizio Finanziario, ad accomodarsi in Aula per poter rispondere alle eventuali domande 
tecniche relative agli argomenti dal punto 3 al punto 4 dell’Ordine del Giorno. 
 
Il Sindaco cede la parola all'Assessore alla partita Paolo Valle che così interviene 
secondo la trascrizione della registrazione: 
“Grazie. Entro il 30 settembre di ogni anno l'Ente deve approvare il Bilancio consolidato 
con i bilanci dei propri organismi ed enti strumentali e delle società controllate e 
partecipate, Bilancio che deve rappresentare in modo veritiero e corretto la situazione 
economica e patrimoniale. Il principio sottostante è che il Bilancio consolidato è un 
documento contabile a carattere consuntivo che rappresenta, appunto, il risultato 
economico, patrimoniale e finanziario del Gruppo dell'Amministrazione Pubblica. Gruppo 
di Amministrazione Pubblica che, nel caso del Comune di Stradella, riguarda la 
partecipazione diretta in Broni Stradella Pubblica S.r.l. per il 19,67% e la partecipazione 
indiretta in Pavia Acque del 3,18%, a fronte della partecipazione diretta del 16,17 della 
Broni Stradella Pubblica in Pavia Acque. Non viene inclusa perché irrilevante, essendo 
inferiore all’1%, la partecipazione nel GAL (N.D.R.: Gruppo Azione Locale Oltrepò Pavese 
S.r.l.) che è soltanto dello 0,77%. I risultati esposti nel Bilancio consolidato 2024 fanno 
riferimento al Rendiconto 2024 del Comune di Stradella, approvato con deliberazione del 
Consiglio Comunale n. 11 del 14/04/2025 e delle società da assoggettare a 
consolidamento, approvati dai rispettivi organi competenti e, in particolare, per Broni 
Stradella Pubblica il 1° luglio e per Pavia Acque il 15 luglio. In termini di conto economico 
consolidato, i componenti positivi della gestione sono Euro 18.424.429,52. I componenti 
negativi della gestione sono Euro 18.484.762,14, con un risultato operativo in negativo di 
Euro 60.332. A questi si sommano gli oneri finanziari per 262.176, per cui il risultato ante 
imposte è negativo per Euro 281.151, a cui si aggiungono, poi, imposte per Euro 253.120, 
quindi portando il risultato di esercizio dopo le imposte a negativo, per Euro 534.272.  
Palesandosi il principio dell'elisione dei rapporti infragruppo, incidono all'attivo di Broni-
Stradella i servizi per conto di Pavia Acque, che sono pari a 7.676.537, mentre per quanto 
riguarda i rapporti di Broni Stradella con il Comune di Stradella, il Piano Finanziario della 
Tari è per Euro 1.976.051. I rapporti positivi, per quanto concerne le componenti positive 
della gestione di Broni-Stradella Pubblica, vengono elisi e considerati pro quota, mentre i 
costi rimangono tali in quanto non ci sono costi infragruppo, creandosi una differenza 
contabile. Tant'è vero che il risultato di esercizio dei tre soggetti partecipanti è positivo, 
Euro 640.595 per il Comune di Stradella, Euro 21.403 per Broni Stradella Pubblica e per 
Pavia Acque Euro 5.139.606. Tuttavia, a causa dell'elisione dei rapporti positivi 
infragruppo, il risultato di esercizio, come detto prima, diventa negativo per 534.272. Si 
sottolinea che in ogni caso gli indicatori complessivi del consolidato sono positivi. In 
particolare, a livello patrimoniale, si rileva un miglioramento di quasi tutte le voci, un 
aumento del patrimonio netto, un decremento dei debiti bancari, un incremento delle 
immobilizzazioni materiali, grazie ai maggiori investimenti. Tuttavia, vi è un aumento dei 
debiti da finanziamento. Grazie.” 
 
Il Sindaco: “Ci sono interventi?” 
 
Il Sindaco cede la parola al Consigliere Dino Di Michele, il quale, in assenza del 
Capogruppo Alessandro Cantù, interviene in qualità di Capogruppo di “Per Stradella 
Cantù Sindaco” secondo la trascrizione della registrazione: 
“Grazie, signor Sindaco. Il mio intervento sarà breve e anche per dichiarazione di voto. 
Vista la linea generale già espressa in precedenza dal Capogruppo Cantù in sede di 
previsione e durante anche le varie discussioni in Commissione, il gruppo “Per Stradella 

Copia di Atto originale DELIBERA DI CONSIGLIO numero 27 del 29-09-2025 firmato digitalmente da  ELISABETTA D'ARPA il 13-10-2025 ora 10:22:30 GIANPIERO BELLINZONA il 13-10-2025
ora  6:56:08



 

 

Cantù Sindaco”, voterà contro. Però, va precisato, va stigmatizzato, un fatto che serva, 
insomma, anche per il futuro, in quanto mi è stato riportato che il nostro membro, quindi 
Cantù, nella Commissione Bilancio non è stato messo nelle condizioni di poter valutare 
tutta la documentazione, in quanto, sembrerebbe che il plico o la mail sia arrivata a poche 
ore dalla convocazione della Commissione Bilancio. Detto questo, ovviamente ognuno di 
noi ha anche i propri impegni di lavoro, pertanto, alla Commissione mi pare che il nostro 
Capogruppo Cantù lo abbia anche sottolineato. E’ un fatto spiacevole che ricordo anche in 
passato, membri dell'attuale maggioranza, la collega Meraldi, avevano sottolineato, anche 
quando si era, magari, per motivi tecnici, motivi d'ufficio o motivi di varia natura che 
possono succedere, perché lo comprendiamo che possono succedere, non ci sono state 
le condizioni, siamo stati crocifissi perché sembrava che fosse una volontà politica. Noi 
comprendiamo che a volte questa non è una volontà politica, la mancata possibilità di 
dare… Però, va anche considerata, diciamo, l'opportunità di organizzarsi meglio e, quindi, 
quella che era una sollecitazione fatta a noi e che probabilmente ancor prima noi abbiamo 
fatto alle Amministrazioni precedenti, oggi io la sottopongo a voi. Quindi, questo a 
sottolineatura del fatto che per poter arrivare in Consiglio pronti e preparati, ma ancor 
prima in Commissione, per poter essere anche, diciamo, informati e chiedere maggiori 
dettagli e non perdere, diciamo, del tempo in argomenti che, magari, non sono 
prettamente del Consiglio, chiediamo la cortesia di avere per il futuro una maggiore 
attenzione in questo. Se il Sindaco me lo concede, solo per, diciamo, essere solidali con 
quanto il Sindaco ha detto nelle sue comunicazioni, il gruppo di minoranza si associa a 
quanto il Sindaco ha detto per le persone che sono soggette a licenziamento. Diamo 
anche noi pieno mandato di sostenere in ogni forma, in ogni modo, le 150 che abitano a 
Stradella, ovviamente, ma tutto il gruppo dei 500, perché il lavoro va tutelato, le persone 
vanno sostenute, garantite, indipendentemente dal colore politico, dall'idea. Quindi, noi ci 
associamo a quanto lei ha detto per le azioni fatte, per quelle che lei vorrà fare. Sappia 
che il gruppo è a disposizione. Detto questo, ci rammarica questa grave situazione che, 
ovviamente, oltre per un fatto economico, anche sappiamo avrà e potrebbe avere forti 
ripercussioni anche sul sociale, perché noi poi abbiamo tutti amministrato e sappiamo 
quanto questo ci è a cuore. Per cui, diciamo, invito, se fosse possibile, anche ad una 
convocazione nei tempi che l'Amministrazione riterrà, di una Commissione dei Servizi 
Sociali, proprio anche per discutere come si era fatto in passato per casi analoghi. Mi 
scuso se ho preso questo tempo, ma ci tenevo, diciamo, a rimarcare che anche noi siamo, 
diciamo, solidali in questa grave situazione.” 
 
Il Sindaco: “Ringrazio il Consigliere Di Michele, perché queste problematiche non hanno 
colore e rivestono l'interesse di tutta la Città. Sarà a mia cura, come ho già detto, quando 
avremo fatto gli incontri, tenervi informati e valutare eventualmente le iniziative che 
saranno opportune. Una cosa sola per quanto riguarda la questione… La variazione, è 
successiva ma la delibera del bilancio consolidato è stata pubblicata il 28 agosto, numero 
25, quindi, molto, molto, prima della convocazione della Commissione e tutti gli estremi 
della pubblicazione erano già agli atti.” 
 
Il Consigliere Dino Di Michele interviene brevemente senza l’ausilio del microfono. 
 
Il Sindaco: “Su questa non ci sta. Chi prende la parola? Meraldi.” 
 
 
La Capogruppo di “Lista Civica Bellinzona Sindaco” Antonia Meraldi, così interviene 
secondo la trascrizione della registrazione: 

Copia di Atto originale DELIBERA DI CONSIGLIO numero 27 del 29-09-2025 firmato digitalmente da  ELISABETTA D'ARPA il 13-10-2025 ora 10:22:30 GIANPIERO BELLINZONA il 13-10-2025
ora  6:56:08



 

 

“Dunque, è stato detto dal Consigliere Di Michele che io, in qualche occasione, ho 
crocifisso la scorsa Amministrazione comunale perché non erano stati consegnati dei 
documenti in sede di Commissione consiliare per tempo. Io devo dire che a tutte le 
Commissioni a cui ho partecipato nella scorsa legislatura come membro di minoranza, non 
è mai stata consegnata nessuna documentazione. È vero che io ho evidenziato questa 
mancanza, secondo me, in alcune occasioni, però, io invito i Consiglieri a 
leggere puntualmente il Regolamento delle Commissioni Consiliari e potrete vedere 
tranquillamente che non è previsto nel Regolamento la consegna della documentazione. È 
semplicemente una cortesia che questa Amministrazione comunale, quando riesce perchè 
la documentazione è pronta, la consegna prima della convocazione della seduta. Quindi è 
una cortesia, non è un atto dovuto. Nello specifico, per quanto riguarda il Bilancio 
consolidato, lo diceva prima il Sindaco, la delibera è stata pubblicata per tempo, quindi, i 
Consiglieri avevano tutto il tempo di verificare, di consultare e di poter rimanere alla seduta 
della Commissione ed esprimere eventuali osservazioni. Per quanto riguarda la 
variazione, la comunicazione dei tagli è stata comunicata dal Governo, in ritardo. 
Quindi, la variazione è stata chiusa appena è stato possibile e, quindi, appena prima della 
convocazione della Commissione. Questo è il motivo per cui non è stata consegnata in 
quell'occasione. Se il Consigliere Cantù si fosse fermato alla seduta, che si è regolarmente 
svolta, avrebbe potuto domandare, fare le domande che riteneva, alla presenza sia degli 
Amministratori che del funzionario e chiedere qualsiasi tipo di delucidazione. Comunque, 
ci tengo a sottolineare che è una cortesia la consegna della documentazione, non è 
prevista dal Regolamento, quindi, non è un obbligo. Per quanto riguarda la dichiarazione 
di voto sul Bilancio consolidato, ringrazio l'Assessore Valle per la puntuale illustrazione. 
Il nostro voto è favorevole. Grazie.” 
 
Il Sindaco cede la parola al Consigliere Alessandro Quaroni del gruppo “Per Stradella 
Cantù Sindaco” che così interviene secondo la trascrizione della registrazione: 
“Sì, volevo ringraziare la Consigliera Meraldi per le concessioni che non rientrano nel 
Regolamento e anche perché mi sembra che, nel passato mandato amministrativo, ci 
siano state tante concessioni come, per esempio, i tempi dilatati per poter rispondere e per 
fare dibattito, la possibilità di presentare l'interpellanza in Consiglio Comunale. Sono tutte 
cose, come la consegna dei documenti, che aiutano i lavori del Consiglio Comunale e 
spero che continueranno.” 
 
Il Sindaco: “Passiamo al voto.” 
 
Il Consigliere Dino Di Michele: “Posso? Molto, molto, velocemente…” 
 
Il Sindaco: “Le dichiarazioni di voto sono state fatte. Allora, metto in votazione: << 
Approvazione del Bilancio consolidato relativo all'esercizio 2024 >>.” 
 
 
Quindi, esaurita la discussione; 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

Premesso che: 
– con il decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118 - recante disposizioni in materia di 
armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle Regioni, degli enti 
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locali e dei loro organismi – è stata approvata la riforma dell’ordinamento contabile degli 
enti territoriali, in attuazione della legge n. 42/2009; 
– detta riforma, in virtù delle modifiche apportate dal D.Lgs. n. 126/2014, è entrata in 
vigore per tutti gli enti locali a partire dal 1° gennaio 2015; 

 
Visto il comma 8 dell’art. 151 del D.Lgs. n. 267/2000 che stabilisce l’obbligo per l’ente 
locale di approvare, entro il 30 settembre dell’anno successivo, il bilancio consolidato 
con i bilanci dei propri organismi e enti strumentali e delle società controllate e 
partecipate, secondo il principio applicato n. 4/4 di cui al decreto legislativo 23 giugno 
2011, n. 118; 

 
Visti altresì i commi 1 e 2 dell’art. 233-bis del D.Lgs. n. 267/2000 per cui il bilancio 
consolidato di gruppo è predisposto secondo le modalità previste dal decreto legislativo 
23 giugno 2011, n. 118, e successive modificazioni ed è redatto secondo lo schema 
previsto dall'allegato n. 11 del decreto legislativo 23 giugno 2011 n. 118, e successive 
modificazioni; 

 
Richiamato l’art. 11-bis del D.Lgs. n. 118/2011, di seguito riportato: 
“1. Gli enti di cui all'art. 1, comma 1, redigono il bilancio consolidato con i propri enti ed 
organismi strumentali, aziende, società controllate e partecipate, secondo le modalità 
ed i criteri individuati nel principio applicato del bilancio consolidato di cui all'allegato n. 
4/4. 
2. Il bilancio consolidato è costituito dal conto economico consolidato, dallo stato 
patrimoniale consolidato e dai seguenti allegati: 

a) la relazione sulla gestione consolidata che comprende la nota integrativa; 
b) la relazione del collegio dei revisori dei conti. 

3.  Ai fini dell'inclusione nel bilancio consolidato, si considera qualsiasi ente strumentale, 
azienda, società controllata e partecipata, indipendentemente dalla sua forma giuridica 
pubblica o privata, anche se le attività che svolge sono dissimili da quelle degli altri 
componenti del gruppo, con l'esclusione degli enti cui si applica il titolo II. 
4. Gli enti di cui al comma 1 possono rinviare l'adozione del bilancio consolidato con 
riferimento all'esercizio 2016, salvo gli enti che, nel 2014, hanno partecipato alla 
sperimentazione”. 
 
Visti i commi 2 e 3 dell’art. 233-bis del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i. - TUEL che recitano: 
“2. Il bilancio consolidato è redatto secondo lo schema previsto dall'allegato n. 11 del 
decreto legislativo 23 giugno 2011. n. 118, e successive modificazioni. 
3.  Gli enti locali con popolazione inferiore a 5.000 abitanti possono non predisporre 
il bilancio consolidato fino all’esercizio 2017”; 

 
Richiamato il "Principio contabile applicato concernente il bilancio consolidato", 
Allegato 4/4 al D.Lgs. n. 118/2011, in base al quale gli enti locali redigono un bilancio 
consolidato che rappresenti in modo veritiero e corretto la situazione finanziaria e 
patrimoniale e il risultato economico della complessiva attività svolta dall’ente attraverso 
le proprie articolazioni organizzative, i suoi enti strumentali e le sue società controllate e 
partecipate; 

 
Tenuto conto che il Bilancio consolidato è un documento contabile a carattere 
consuntivo che rappresenta il risultato economico, patrimoniale e finanziario del “gruppo 
amministrazione pubblica”, attraverso un’opportuna eliminazione dei rapporti che hanno 
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prodotto effetti soltanto all’interno del gruppo, al fine di rappresentare le transazioni 
effettuate con soggetti esterni al gruppo stesso. Il bilancio consolidato è predisposto 
dall’ente capogruppo, che ne deve coordinare l’attività. 

 
Richiamate inoltre le finalità del bilancio consolidato: 
a) sopperire alle carenze informative e valutative dei bilanci degli enti che perseguono 

le proprie funzioni anche attraverso enti strumentali e detengono rilevanti 
partecipazioni in società, dando una rappresentazione, anche di natura contabile, 
delle proprie scelte di indirizzo, pianificazione e controllo; 

b) attribuire alla amministrazione capogruppo un nuovo strumento per programmare, 
gestire e controllare con maggiore efficacia il proprio gruppo comprensivo di enti e 
società; 

c) ottenere una visione completa delle consistenze patrimoniali e finanziarie di un 
gruppo di enti e società che fa capo ad un’amministrazione pubblica, incluso il 
risultato economico; 

 
Richiamata la deliberazione della Giunta Comunale n. 304 del 18/12/2024 avente ad 
oggetto l’individuazione del Gruppo amministrazione pubblica (Gap) e degli enti e delle 
società partecipate inclusi nel perimetro di consolidamento, dalla quale risultano i 
seguenti soggetti da consolidare rispetto all’ente capogruppo: 
 

Denominazione 
 

C.F./P.IVA 
 

Categoria 
% partecipazione al 

31/12/2024 

Anno di 
riferimento del 

bilancio 

Metodo di 
consolidamento 

BRONI-STRADELLA 
PUBBLICA SRL 

 
02419480187 

SOCIETA' A 
RESPONSABILITA' 

LIMITATA 

 
19,6731% 

 
2024 

 
Proporzionale 

 
PAVIA ACQUE SCARL 

 
02234900187 

SOCIETA' CONSORTILE 
A RESPONSABILITA' 

LIMITATA 

 
3,1800% 

 
2024 

 
Proporzionale 

 
Richiamata la deliberazione del Consiglio Comunale n. 11 del 14/04/2025 di 
approvazione del rendiconto della gestione dell’esercizio 2024, che comprende altresì 
lo stato patrimoniale, il conto economico e la relazione sulla gestione; 

 
Considerati i bilanci dell’esercizio 2024 degli enti e delle società da assoggettare a 
consolidamento, approvati dai rispettivi organi competenti: 

SOCIETA’ PARTECIPATE DATA DI APPROVAZIONE BILANCIO 2024 

BRONI STRADELLA PUBBLICA SRL 01/07/2025 

PAVIA ACQUE SCARL 15/07/2025 

 
Richiamata la deliberazione della Giunta Comunale n. 184 del 27/08/2025 avente ad 
oggetto l’approvazione dello schema di bilancio consolidato, corredato dalla relazione 
sulla gestione, comprendente la nota integrativa; 
 
Visti i bilanci dell’esercizio 2024 degli enti e delle società da assoggettare a 
consolidamento; 

 
Visti altresì la relazione dell’organo di revisione al bilancio consolidato dell’esercizio 
2024; 
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Riunita la Commissione consiliare in data 23/09/2025;  
 
Visto il D.Lgs. n. 267/2000; 
 
Visto il D.Lgs. n. 118/2011; 
 
Visto lo Statuto Comunale; 
 
Visto il vigente Regolamento comunale di contabilità; 

 
Fatte le verifiche necessarie ai sensi dell’art. 9 D.L. 78/2009 ed interpellato il 
Responsabile del Servizio Finanziario in merito alla compatibilità con le regole di 
finanza pubblica nonché alla regolarità contabile ed alla copertura finanziaria come da 
allegate attestazioni; 

 
Preso atto dei pareri di regolarità tecnica e contabile, favorevoli espressi ai sensi 
dell’art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000; 

 
Visto l’esito della seguente votazione, resa e verificata nelle forme di legge: 
Presenti n. 16 
voti favorevoli n. 12 
voti contrari n. 4  (Di Michele, Quaroni, Reguzzi, Ricotti) 
Astenuti  zero; 

D E L I B E R A 
 
1. di approvare, ai sensi dell’art. 11-bis del D.Lgs. n. 118/2011, il bilancio consolidato 

per l’esercizio 2024 del Comune di Stradella composto dallo Stato Patrimoniale e dal 
Conto Economico Consolidato corredati dalla Relazione sulla gestione consolidata 
comprendente la nota integrativa; 
- Relazione del Revisore dei Conti; 
che allegati al presente atto ne costituiscono parte integrante e sostanziale; 
 

2. di accertare i seguenti risultati di sintesi dello stato patrimoniale e del conto 
economico: 

 
Voci di bilancio 

Stato 
patrimoniale 
Consolidato 

Attivo 
Crediti per la partecipazione al fondo di dotazione - 

Immobilizzazioni 41.313.294,73 
Attivo Circolante 10.848.080,21 
Ratei e Risconti Attivi 32.764,46 

TOTALE ATTIVO 52.194.139,40 
 
 

 
Voci di bilancio 

Stato 
patrimoniale 
Consolidato 

Passivo 
Patrimonio netto 30.012.394,09 
Fondo per rischi ed oneri 564.513,66 
Trattamento di fine rapporto 629.022,78 
Debiti 14.747.399,82 
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Ratei e Risconti Passivi 6.240.809,05 
TOTALE PASSIVO 52.194.139,40 

Patrimonio netto di pertinenza di terzi - 
 
 

 
Voci di bilancio 

Conto 
Economico 
Consolidato 

Componenti positivi della gestione 18.424.429,52 
Componenti negativi della gestione 18.484.762,14 
Risultato della gestione operativa - 60.332,62 
Proventi ed oneri finanziari - 262.176,74 
Rettifiche di valore delle attività finanziarie - 
Proventi ed oneri straordinari 41.357,77 
RISULTATO DI ESERCIZIO ante imposte - 281.151,59 
Imposte 253.120,77 
RISULTATO DI ESERCIZIO dopo le imposte - 534.272,36 

Risultato di esercizio di pertinenza di terzi - 

 
SUCCESSIVAMENTE 

 
Attesa l'urgenza di provvedere in merito; 
 
Visto l'art. 134 - comma 4 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267; 
 
Visto l’esito della seguente votazione, resa e verificata nelle forme di legge: 
Presenti n. 16 
voti favorevoli n. 12 
voti contrari n. 4  (Di Michele, Quaroni, Reguzzi, Ricotti) 
Astenuti  zero; 
 

d e l i b e r a 
 
di dichiarare la presente immediatamente eseguibile. 

 
 
Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO 
  GIANPIERO BELLINZONA Dott.ssa Elisabetta D'Arpa 
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COMUNE DI STRADELLA 
Provincia di Pavia 

 
 

 

Parere tecnico allegato alla proposta di Deliberazione di 
DELIBERA DI CONSIGLIO Comunale 

  
NR. 25 DEL 28-08-2025 

  
  
OGGETTO: APPROVAZIONE DEL BILANCIO CONSOLIDATO RELATIVO 

ALL'ESERCIZIO 2024 
  

PARERE EX ART. 49 D.LGS. 18 AGOSTO 2000, N.267 
 

********** 
 

Il sottoscritto, responsabile del servizio, formula il proprio parere Favorevole in ordine alla 

regolarità tecnica del presente provvedimento. 

 

 
Stradella, lì 28-08-2025 
 
 

IL RESPONSABILE DI SERVIZIO  

 Laura Serra  
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COMUNE DI STRADELLA 
Provincia di Pavia 

 
Parere contabile allegato alla proposta di Deliberazione di 

DELIBERA DI CONSIGLIO Comunale 

  

NR. 25 DEL 28-08-2025 

  

  

OGGETTO: APPROVAZIONE DEL BILANCIO CONSOLIDATO RELATIVO 
ALL'ESERCIZIO 2024 

  

PARERE EX ART. 49 D.LGS. 18 AGOSTO 2000, N.267 

 

********** 

 

Il sottoscritto, responsabile del Servizio Finanziario, formula il proprio parere Favorevole in ordine 

alla regolarità contabile del presente provvedimento. 

 

 

Stradella, lì 28-08-2025 

 

 

IL RESPONSABILE DI SERVIZIO  

 Laura Serra 
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COMUNE DI STRADELLA 
Provincia di Pavia 

 
 REFERTO DI PUBBLICAZIONE DELIBERA DI CONSIGLIO COMUNALE 
  

NR. 27 DEL 29-09-2025 
  
 
OGGETTO: APPROVAZIONE DEL BILANCIO CONSOLIDATO RELATIVO 

ALL'ESERCIZIO 2024 
  
  

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
 

N. 1356 Reg. Atti Pubblicati 
  
Copia del presente verbale viene pubblicata all’Albo Pretorio online per quindici giorni consecutivi 
dal 13-10-2025 al 28-10-2025 
  
Lì 13-10-2025 IL SEGRETARIO COMUNALE 

  Dott.ssa Elisabetta D'Arpa 
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COMUNE DI STRADELLA 
Provincia di Pavia 

 
Deliberazione del Consiglio Comunale 

  
NR. 27 DEL 29-09-2025 

  
  
  
  
OGGETTO: APPROVAZIONE DEL BILANCIO CONSOLIDATO RELATIVO 

ALL'ESERCIZIO 2024 
  
  
  

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 
  

Si certifica che la presente deliberazione è esecutiva ai sensi dell’articolo 134, comma 3, del 

D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, in data 23-10-2025, decorsi 10 giorni dalla pubblicazione. 
 
   

IL SEGRETARIO COMUNALE 
  Dott.ssa Elisabetta D'Arpa 

  
Documento informatico originale firmato digitalmente ai sensi del testo unico d.p.r. 445 del 28 dicembre 2000 e del D. Lgs. n. 82 del 
7 marzo 2005 e norme collegate, il quale sostituisce il testo cartaceo e la firma autografa. 

 

Copia di Certificato esecutività DELIBERA DI CONSIGLIO numero 27 del 29-09-2025 firmato digitalmente da  ELISABETTA D'ARPA il 23-10-2025 ora  9:28:49


